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1. ADT LinearList{
H¥dEc&k: D={ala €D, i=1,2, -, n,n=0, D, AH—HIEXT R}
*%: S={a, a.>la,a., €D, i=1, 2, **+,n-1}
FA AR
(1) InitList (L)
(2)DestroyList (L)
(3)ClearList (L)
(4) EmptyList (L)
(5)ListLength (L)
(6) Locate (L, e)
(7)GetData (L, 1)
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(8) InsList (L, i, e)
(9)DelList (L, i, &e)
JADT LinearList
® RGEHKITEFMIIEEN:
void menu() ; T3 H
void choose () 1% #¢4L F S IR HRAE ;
void input () ;3R A R TA5 EBIFH S B3+
void menu2 () ; B2
void search();REWESCIZER 1.5, W4, HIHE, JHExR;
void modify () ; W\ICHF R B, IR E SRR T5, EfIHEN, &EFEHTEAXL
.
void insert () ; NIt BUEYE, Wi i TE R, JEEHFE A,
void del ) ; Nz, WIANIR TS, ERBEATEL, JFMER, ®EHEFE A
void paixu() ; MR IR FRILH — %M AT HE T
void saveFile(int enNum) ;%55 2 S A4+
void saveFile2(int num, employee *em) Ml SCHF, HEEE 2 0 — 304, FHEHHEWSN
JR S A
int ReadFile O) ;&8 W SCHFH 32 H Blem =41
void  choose2(int sum) ; EFEHATHIHEF 7.
void  searchNum(employee em[], int sum) ;385 THER T ST 8k
int BinSrchl (employee r[], int length, int k) ;¥ Z/rESER T 554
void BinSort (employee *em, int length) ;M /Xt ER T.—@iEr 4k
void paixuTeleph() ; %[ A THIHIE SIS HEAT HEF
void QKSort (employee r[], int low, int high) ; RHI P HE R YE B G ST B T HE
int  QKPass(employee r[], int left, int right) ;AL K —EHEF
void paixuName () ;
void paixuNUMQ) ; $% i 2 TIER L5 3473 k47
® IDhEEEITE
EARTREER
void input ()
{
int n;
printf ("\tiFHAREMA R 72 T E\n") ;
scanf ("%d”, &n) ;
for (int i = 0; i <= n; i++)
{
printf ("\tH# N %N 2 T4 5 \n”, i) ;
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}
Scanf ( “fremBHIAT TR ) ;
S ENC YN

printf (" i1 T8 B 45 N3 ffemployee-list. txtH1\n”) ;

KHZHBERRTER
int BinSrchl (employee r[], int length, int k)
[RER PRI IR E R R P TRIT R, A3, WRBUE AT Rm R T
(A=t
{
int K3, =, HIA;
fiK¥m=0;
e =ECH AL /B X (A E */
while ( {&¥f <= )
{
mh i) = (IR + = im) /25
if (E&E®RWITHR=rlnid]. num)
return (mid) ; /R EFFE T T=*/
else
if (EARITER< nid]. num)
=R =1 AR AR B, RS i X (A AT A 4k /
else
Low=1filai+1; /4R BEAE J5 2 X (R AT A 4Rk /
}

return (-1);

}
B o T15 5
void modify ()
{
int n;
int mid;
int FARIK D= MO AP SR O
printf ("EPE .4 Memployee—1list. txtH iz E]emZ2H 1 \n”) ;
printf (" —3HH%d 7 T \n”, sum);
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int R 1%5;
char W4 ;
char 5;
int kY,
char 22JJj;
char BR%%;
int HL1E;
char #bil:;
printf ("EMAMRERB LR R THTS: 7);
scanf ("%d”, &HR T.5) ;
IR BT HR T 45 =R FH 7 B4R
printf ("C&HE, FIHEEN: 7);
printf ("HR T 5: 4. Fie: Ml 0. R%. fmah: ") ;
printf ("] MBS JEME") ;
printf ("1:HRTS 2: %4 3: 8 4:1%0 5. %7 6: HR%T. HiE 8: fHHk\n");
printf ("I ARERSHIEME: (1—8) \n”);
scanf (7 “IEFEEPATHIEEE” ) ;
switch (n)
{
case l:printf ("HIAHRTS: \n");
scanf (BRT.5) ;

B IR T 58
break;
case 2:printf ("I N4 : \n”);
scanf (T 4) ;

B ER TR 4
break;
case 3:printf ("HIANER]: \n”);
scanf (P£51) ;

B TR A
break;
case 4:printf ("HEINF#E: \n”);

scanf (FEi%) ;
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break;

case h:printf "HEINFF: \n”);
scanf (ZJ7) ;

BNt 0 T 7
break:

case 6:printf ("HIANERS: \n”);
scanf (B15%) ;
stk o1 THER
break;

case 7:printf ("HIANHEIE: \n”);
scanf (FLE) ;

BTG D3 T L O 5 A
break;

case S:printf ("HIANFHE: \n”);
scanf ("fE4E) ;

BN A T RE
break:

default:printf ("fy NiixR, FEFZ1E\n");
BHEF;
break;

}
KB Um BB AL RAF RS

TN TAE S
void insert()
{
int AR K= AT A BEdE O
int R1L5;

char @44
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char 51;
int FE;
char %Jf;
char HR%%;
int HIE;
char #bll:;
printf ("IHFHIA: BT \tiEH: \tFREe\ PR\t P \tBS%: \tHiil: \tfH
HE: \t\n”);

scanf(ﬁﬂl%, ﬁig’ ﬁzﬁ%’ 'fijnz"J, #}j_j’ ER%’ %—Lﬁ" 'f‘fiﬂ:)y
K IER TS, w4, F8, YAl S hr, BRS, ®ih, (Ehkgin s ;
W B B S B2

}
JIER 2 TA5 B
void del ()
{
int S LAHEL
int num, mid;
int BEHK K= WSO B BCEEE O
printf ("Hy A/REMERJ LA T ) ;

scanf (A TH=E) ;
for (int m = 1; m <= GBTHE; ntt) /8, I, UWERES: B9, B, 0ER
A
{
printf ("TERAREMBRIR T 5: 7);
scanf ((.%5) ;

RE R THFS = ZaEagan T,
for (int i = A TTYS; i <= HHKRE; i+H)

{
IR TIIRT S, &4, 68, HHl, %0, BR5%, @i, Eikeimae
}
printf ("MIERFEE! \n”);
}
BN

Xt R L LS 34T 3 - He e

void BinSort ( employee *em, int length)
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/AR B AT R AT, length AELAH 1K EE+/
{
int i, j;
employee 51 LHJ—ANE5 M4 ;
int o, i, HE;
for (i =2; i <= KBE; ++i)
{
R — M= em[i];
ko = 1; v = 1 — 1
while ik <= m=i¥) /% WEARANL B/
{
mid = (k¥ +md) / 2;
if (x.num< em[H[A]]. num)
e = R L
else
ik =Hri|] + 1;
}
for (j =1 -1; j>=f&¥m; —3) em[j + 1] = em[j]; /% ALFAKIK ]
Ja#sl) */
em[fl¥m] = x; /*
ALK */
}
} /*BinSort#*/

}
Xf O B HL TR AT s HE
void QKSort (employee r[], int low, int high)
/*RE B r [1ow. . high] FIPGE AR L3 T HE R */
{
int HAXTOER;
it (fium <)
{
X T ZER= QKPass (FrHEF LA, 1K, &) 5 /* R H — 8P H T, BT = A5t
K AT Fex/
QKSort (ffpHEFEL, 1K, HXITER-1) ; /0] TR T x/
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QKSort (FfHEFF 8, , HIRTCER+L, i) ; /AT R P HE e/

}
int  QKPass(employee r[], int left, int right)
/R A e [left] Br[right ] B0 AT —BiHEF, IR RERMERA &, ARHF R
SilwmeH 2 fE D FIeRERETFIANT CRT) THEEId SR/
{

employee — PR TIER;

int R, =i,

x = k] ; /* EFRFEAE SR/

low =ik ;

high =& ;

while (fi¥fi<high)

{

while ({R¥m<Em && rlEimg . teleph>= x. teleph)
/% high WA BN Tx keyHIigx */

[ R

if (fiom <)

{
r[f&ui] = vl 1,
s ++;

}

/% FREVDNFx keyMricsk, AT A Hex/
while (ff¥fi<high && r[fiK¥i]. teleph<x. teleph) /% low\7e Bl K T x. keylH)
wx */
R ++;
if (K¥m<high)
{
rlEdR] = rllow];
[

b/ BN Tx. key i, TAE Hok/

}
r[fKim] = x; /P I R ARAT B Low=high 7 B */
return K ; /%R [B] e T S A B/

} /% QKPass */
o RLGEFIIREE
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void input()/

{
int n;
printf ("\tIFM AREIAK 5 THE \n") ;
scanf ("%d”, &n);
for (int i = 0; i <= n; i++)

{
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printf ("\t# N ZE%dA4 72 T4 5 \n”,
scanf ("%d”, &em[i].num) ;
getchar () ;

printf ("\t# AN E%dA 51 T4 \n”,

scanf ("%s”, &em[i].name) ;

)

=

)

[y

getchar () ;
printf ("\t# A\ %A 51 LA H\n”,

scanf ("%c”, &em[i]. sex):

=

)

getchar () ;
printf ("\t4 AR A LHIFP\n", 1);
scanf ("%s”, &em[i]. xueli) ;
getchar () ;

printf ("\t¥i A %A 72 TIER S \n”,

scanf ("%s”, &em[i].zhiwu) ;

)

=

getchar () ;

printf ("\t¥ A %A 72 LI HEIE\n”,
scanf ("%d”, &em[i]. teleph):
getchar () ;

printf ("\t# A\ %4 i1 T AgEHE\n",
scanf ("%s”, &em[i].addr);

[y

)

)

=

}

saveFile(n) ;

printf (" T{E R B4 B AN femployee-list. txtH\n”) ;
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void search()

{

int sum;

( om
LIPS PN
i N ¥in /

\ 4

FAES AT
Attt

&

AN

( —

R

K3 FARTER

sum = ReadFile() ;
printf ("EIE A M employee—list. txt T H| em 25 \n") :

printf ("—3t

menu2 () ;

H%d A5 T \n”, sum) ;

choose2 (sum) ;
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void menu2 ()

{
printf (1. #ZER L5 & #\n") ;
printf ("2, A A H\n") ;
printf ("3. #Z I SIS #\n") ;

}

void choose2(int sum)

{

int num;

printf ("TEMAMRKIESE: 7);

scanf ("%d”, &num) ;

switch (num)

{

case 1: searchNum(em, sum):; break;
case 2:searchName (sum) ; break;

case 3:searchTeleph(em, sum); break;

default: printf ("HINER, WHEIEAN") ;

choose2 (sum) ;

break;
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void  searchNum(employee em[], int sum)

{

int n, mid;

printf ("HIANREAKRWIRTS: 7);

scanf ("%d”, &n) ;

mid=BinSrchl (em, sum,n);

if (mid == -1)

{
printf ("HAF ! HEEFHIA\D) ;
searchNum(em, sum) ;

}

else

{

4

f

#
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printf ("ER TS5 %d\tiE42: %s\tFEw: %d\tTER]: %c\t=#H: %s\tER%%: %s\tHiif:
%d\t{FHk %s\t\n”, em[mid].num, em[mid].name, em[mid].age, em[mid]. sex, em[mid]. xuel

em[mid]. zhiwu, em[mid]. teleph, em[mid].addr):

int BinSrchl (employee r[], int length, int k)
[RER PRI ER RS TR uER, HHRE, WRBUE N Z T RAER P
fr B/
{
int low, high, mid;
low=0;
high=length; /*& [X [A]#]{H*/
while( low <= high)
{
mid=(low+thigh) / 2;
if  (k==r[mid]. num)
return (mid) ; /##K B R T HR*/
else
if (k<r[mid]. num)
high=mid-1;/*AK4E], WGkLAEFT P X (AT A $*/
else
low=mid+1; /*4kEL1E J5 - X (A EAT B R/
}

return (1) ;

(1) #F2 B
void searchName (int sum)
{

char str[20];

int mid;

int 1 = 0;

printf ("MAREERIBESL) ;
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scanf ("%s”, str);
while (true)
{
if (kstr == *(em[i]. name))
{
mid = 1;
printf ("BATL5: %d\t #E44: %s\t Fhke: %d\t PE7): %\t 57205 %s\t Hi55: %s\t
Ho3h . %d\t {3k : %s\t\n”, em[mid].num, em[mid].name, em[mid].age, em[mid]. sex,

em[mid]. xueli, em[mid].zhiwu, em[mid].teleph, em[mid].addr):

break;

}

it

if (i == sum + 1)

{
printf ("1 IEITCHEN, WEMFHEA D) ;
searchName (sum) ;

}

(1) #Z T A Tk
void  searchTeleph(employee em[], int sum)
{
int n, mid;
printf (" A/REELKBEIETD: 7);
scanf ("%d”, &n) ;
mid = BinSrch2(em, sum, n);
if (mid == -1)
{
printf ("HAH! HEEFHA L) ;
searchNum(em, sum) ;

}

else
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printf ("ER 1.5 %d\t ZE4: %s\t Fi: Bd\t R %c\t 1. %s\t BH5%: %s\t B
e %d\t {E Hk . %s\t\n”, em[mid].num, em[mid].name, em[mid].age, em[mid]. sex,

em[mid]. xueli, em[mid].zhiwu, em[mid].teleph, em[mid].addr);

}
int BinSrch2(employee r[], int length, int k)
HEA PR 1 PR BRI T k ook, HHRE, MRBUE NZIcR= AR
frEx/
{
int low, high, mid;
low = 0;
high = length;/*& X [A]#{E*/
while (low <= high)
{
mid = (low + high) / 2;
if (k == r[mid]. teleph)
return (mid) ; /R EFFE T E=*/
else
if (k<r[mid]. teleph)
high = mid — 1;/4R4KH], WARSAEFT X A AT A R*/
else
low = mid + 1;/*4REE7E )51 X R T &4/
}

return (-1);

3. B TAEE: U BB e, SR = i a ke, dTiEk, &E5 A
void modify ()
{

int n;

int mid;

int sum= ReadFile() ;

printf ("HIE L4 Memployee—1ist. txt i HlemEZH H\n”) ;
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printf ("—3HH%d 57 T\n”, sum);

int num;

char name[20];

char sex;

int age;

char xueli[20];

char zhiwu[20];

int teleph;

char addr[30];

printf ("HFRAREBSIN R TN TS: 7);
scanf ("%d”, &num) ;

mid=BinSrchl (em, sum, num) ;

printf ("C&HE, FHIHELEN: 7);
printf ("BRT5: %d\tZE4: %s\t4FHs: d\ttEal: %c\t2i: %s\tEi%%: %s\tHLif: %d\t

Fhk: %s\t\n”, em[mid].num, em[mid].name, em[mid].age, em[mid].sex, em[mid].xueli,

em[mid]. zhiwu, em[mid]. teleph, em[mid].addr);

printf ("AI MBS EE: \n”) ;

printf ("1:HRTS 2: %4 3: FW 4050 5. %= 6. BA%7: Bl 8: fik\n”);
printf (" AIREBEHEME: (1—8) \n”);

scanf ("%d”, &n) ;

switch (n)

{

case l:printf ("HIAIRTS: \n");

scanf ("%d”, &num) ;

em[mid]. num=num;
break:
case 2:printf "#iANWE4: \n”);

scanf ("%s”, name) ;

strepy ( em[mid]. name , name) ;
break;
case 3:printf ("#iAER: \n”):

scanf ("%c”, &sex) ;

em[mid]. sex = sex;

break;
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case 4:printf ("I NFE#: \n”);
scanf ("%d”, &age) ;

em[mid]. age = age;
break:
case H:printf "HEINFF: \n”);

scanf ("%s”, xueli) ;

strepy (em[mid]. zhiwu, zhiwu) ;
break;
case 6:printf ("HIAHRS: \n”);

scanf ("%s”, zhiwu) ;

strcpy (em[mid]. zhiwu, zhiwu) ;
break:

case T:printf "EIANHELE: \n”);
scanf ("%d”, &teleph) ;

em[mid]. teleph = teleph;
break;
case 8:printf ("#i A{F4k: \n”);

scanf ("%s”, addr) ;

strepy (em[mid]. addr, addr) ;

break;

default:printf ("SR, FEFZIE\n");
exit (0) ;
break:

}

saveFile2 (sum, em) ;

i
p=|
b
p=|
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4. AR TAEE: WSCHRie o, EREEMRTELR, SRS A RAE

void insert ()

{

int sum = ReadFile();
printf ("%d\n 7, sum) ;
int num;

char name[20];

char sex;

int age;

char xueli[20];

char zhiwu[20];
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